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 BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

8255 Balatonrendes, Fő utca 1. 

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. április 02. 
               napján 13:00 órakor megtartott soros, nyílt üléséről. 

Helye:    Balatonrendes, Kultúrház (8255 Balatonrendes, Fő u. 1.)

Jelen vannak:  Epres Róbert         polgármester

 Füstös Ferenc              képviselő

                        Molnárné Hegyi Éva    képviselő

 Péringer Martina       képviselő                                        (4 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

                        Dr. Bodnár Attila        jegyző

Lakosság részéről megjelent:          0    fő 

Epres Róbert polgármester köszönti a megjelenteket, képviselő-társait, a hivatal munkatársait. 
Megállapítja, hogy 5 képviselőből 4 fő jelen van, -Barczikay Péter alpolgármester előzetesen jelezte 
távolmaradását-, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Péringer Martina képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné S. Zsuzsát 
javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
38/2026. (IV.02.) számú határozata

Jegyzőkönyvhitelesítőről és jegyzőkönyvvezetőről
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Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Epres  Róbert  polgármester 
javaslatára  Füstös  Ferenc  Dezső  képviselőt  jegyzőkönyv-hitelesítőnek,  Tóthné  S.  Zsuzsát 
jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja. 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

Epres Róbert polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. Megkérdezi, hogy 
a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólás, észrevétel? Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki 
elfogadja  a  meghívóban  szereplő  napirendi  pontok  tárgyalását  az  ülés  tárgyalásának  alapjául,  
kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
39/2026. (IV.02.) számú határozata

Napirendi pontok elfogadása

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Balatonrendes 2025. évi költségvetés módosítása
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Előkészítő:   Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)

2./ Balatonrendes Község Önkormányzat Közművelődési Rendelet felülvizsgálata
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Előkészítő:   Péringer Martina közművelődési munkatárs)

3./ E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. közcélú villamoshálózat megépítése tárgyában 
megállapodás (Nagy Tibor Kővágóörs 0192/54 hrsz.)

      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Tóth Lászlóné műszaki ügyintéző)

4./ E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. közcélú villamoshálózat megépítése tárgyában 
      megállapodás  (Pomázi Krisztián Balatonrendes 427 hrsz.)
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Tóth Lászlóné műszaki ügyintéző)

5./ Pályázatokról szóló beszámoló 
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Molnár Mihály pályázati referens)

6./  Tájékoztatás  a  2026/27.  tanévre  vonatkozó  általános  iskolai  felvételi  körzetek  határainak 
kijelöléséről
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
      (Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző)

7./ Civil szervezetek 2025. évi támogatásának elszámolása
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő:   Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)
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 8./ NABE Balatonrendesi Csoport támogatási kérelme
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő:   Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)

9./Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő:   Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)

10./ Ábrahámhegyi Polgárőr Egyesület támogatási kérelme
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő:  Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)
 
11./ Összefogás Rendesért Egyesület kérelme
       (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
       (Előkészítő:  Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)

12./ 2025. évi belső ellenőrzési jelentés
       (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
       (Előkészítő:  Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)

13./Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
      (Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző)

14./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
      (Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző)

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:
Balatonrendes Község Önkormányzat 2025. évi költségvetés módosítása
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres  Róbert  polgármester  elmondja,  hogy  az  Önkormányzata  2025.  évi  beszámolójának 
jóváhagyásához  a  Magyar  Államkincstár  jelezte,  hogy  a  helyi  önkormányzatok  működésének 
általános támogatása, a települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak 
támogatása, az elkülönített állami pénzalapból működési célú támogatások és az államháztartáson 
belüli megelőlegezések bevételeinek az előirányzatának egyenlőnek kell lennie az előbb említett 
támogatások teljesítésével. Erre való tekintettel az előirányzatok módosítva lettek.
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Megkérdezi, hogy van-e kérdés az anyaggal kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs.

Kéri, hogy aki a rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, megalkotja az alábbi rendeletet: 

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2026. (IV. ….)  rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025.(II.25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

2./ Napirendi pont:
Balatonrendes Község Önkormányzat Közművelődési Rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 2 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres  Róbert  polgármester emlékeztet,  hogy  a  múltkori  testületi  ülésre  Péringer  Martina 
előkészítette a rendelet módosítás tervezetét, munkaanyagát, melyet most kellene jóváhagyniuk. 
Megkérdezi, hogy van-e a rendelet tervezettel kapcsolatban észrevétel, javaslat. Megállapítja, hogy 
nincs. 
Kéri, hogy aki egyetért az előterjesztésben foglaltak szerint a rendelet elfogadásával, kézfeltartással 
jelezze.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, megalkotja az alábbi rendeletet

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2026. (IV. ….) önkormányzati rendeletmódosítása a

Helyi közművelődési feladatok ellátásáról

3./ Napirendi pont:
E.ON  Észak-dunántúli  Áramhálózati  Zrt.  közcélú  villamoshálózat  megépítése  tárgyában 
megállapodás (Nagy Tibor Kővágóörs 0192/54 hrsz.)
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy tárgyalta már a Képviselő-testület a kérelmet az 
elmúlt ülésén. Akkor arról határoztak, hogy írjanak levelet az E.ON-nak és kérjenek tájékoztatást 
arra  vonatkozóan,  hogy  a  Kővágóörs  0192/54  helyrajzi  számú  ingatlan  villamosenergia 
hálózatbővítés tárgyú beruházás megvalósulása hogyan érinti Balatonrendes Község áramellátását. 
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Továbbá  tájékoztatást  kér  arra  vonatkozóan  is,  hogy  a  településen  az  E.ON  által  tervezett 
fejlesztések mikor fognak megvalósulni. A levél elküldésre került az E.ON-nak. Közben lakossági 
panasz is érkezett az áramhálózattal kapcsolatban. A megkeresését most újra tárgyalják. Javasolja a 
határozati javaslat elfogadását, polgármesterként felhatalmazását a megállapodás aláírására. Várja az 
ezzel kapcsolatos véleményeket. Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e a képviselők részéről. 
Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. 
Kéri, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
40/2026. (IV.02.) számú határozata

E-ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.  közcélú villamoshálózat megépítése 
tárgyában megállapodás 

(Nagy Tibor Kővágóörs 0192/54 hrsz.)

             Balatonrendes Község  Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. “E-ON Áramhálózati Zrt. közcélú villamoshálózat megépítése tárgyában megállapodás” 
tárgyában előkészített előterjesztést megismerte, és dönt abban, hogy a Kővágóörs 0192/54 
helyrajzi számú ingatlan villamosenergia  hálózatbővítéssel tárgyú beruházás megvalósulása 
kapcsán  hozzájárul Balatonendes Község Önkormányzata 1/1 kizárólagos tulajdonában 
levő

 Balatonrendes 097, 0105, 0101/14, 0109, 0112, 0113, 0121, 0140,   hrsz. 
ingatlanokon összesen  435 m2 terület nagyságban közcélú villamoshálózatot 
megépítse

2. felhatalmazza Epres Róbert polgármestert a megállapodás aláírására.

3. felkéri Epres Róbert polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa.

Határidő: elfogadásra azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester

Tóth Lászlóné ügyintéző

4./ Napirendi pont:
E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. közcélú villamoshálózat megépítése tárgyában   
megállapodás (Pomázi Krisztián Balatonrendes 427 hrsz.)

Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 4 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres  Róbert  polgármester elmondja,  hogy  a  kivitelezéssel  érintett  önkormányzati  terület 
nagysága 27 m2., a Csapás u. 427 hrsz. ingatlanhoz kapcsolódó villamoshálózat megépítéséhez 
érkezett az E.ON megkeresése. 
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Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a képviselők részéről. Megállapítja, hogy nincs. 

Kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
41/2026. (IV.02.) számú határozata

E-ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.  közcélú villamoshálózat megépítése 
tárgyában megállapodás

             Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. “E-ON Áramhálózati Zrt. közcélú villamoshálózat megépítése tárgyában megállapodás” 
tárgyában előkészített  előterjesztést  megismerte,  és  dönt  abban,  hogy a  Balatonrendes 
Csapás u. 427 helyrajzi számú ingatlan villamosenergia hálózatbővítéssel tárgyú beruházás 
megvalósulása kapcsán hozzájárul Balatonendes Község Önkormányzata 1/1 kizárólagos 
tulajdonában levő

Balatonrendes 0178 hrsz. ingatlanon összesen 27 m2 terület nagyságban közcélú 
villamoshálózatot megépítse

2. felhatalmazza Epres Róbert polgármestert a megállapodás aláírására.

3. felkéri Epres Róbert polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa.

Határidő: elfogadásra azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester

Tóth Lászlóné ügyintéző

5./ Napirendi pont:
Pályázatokról szóló beszámoló 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5 sz. melléklete)  

Hozzászólások:

Epres  Róbert  polgármester elmondja,  hogy  pályázatokról  szóló  beszámoló  elkészítése  óta 
kiderült, hogy nyert a település energetikai fejlesztésre, gázkazánra 2.959.000 Ft-ot. A nagypályázat, 
a falubusz és az útfelújítások még az elbírálás alatt lévő pályázatok közt szerepelnek. 

Füstös Ferenc képviselő megkérdezi, hogy a zebrára meg van-e a pénz? 

Epres Róbert polgármester válaszában elmondja, hogy igen, mindkettőre. 
Tájékoztat  arról,  hogy  a  TOP  pályázat  és  a  külterületi  utas  pályázat  egybeszámítása  okán 
közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges. 
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A pályázatíró kollégával azt a döntést hozták, hogy megcsináltatják az összes szükséges tervet és 
egybe fogják közbeszereztetni.
Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja a pályázatokról szóló tájékoztatót, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
42/2026. (IV.02.) számú határozata

Tájékoztatás pályázatokról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. a  pályázatokról  szóló  beszámolót  az  előterjesztés  szerinti  tartalommal  tudomásul  veszi,  azt 

elfogadja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
              Molnár Mihály pályázati referens

  

6./ Napirendi pont:
Tájékoztatás a 2026/27. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzetek határainak 
kijelölésérő
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres  Róbert    polgármester   elmondja,  hogy  az  előterjesztésben  szerepel,  hogy  a  Révfülöpi 
Általános Iskola a kijelölt intézmény. 
Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES   KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
43/2026.(IV.02.)  számú határozata

A kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásáról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdésére hivatkozással a kötelező 

felvételt  biztosító  általános  iskolák  körzethatárainak  meghatározása  ügyében  véleményezési 
jogkörében eljárva  támogatja  a  Révfülöpi  Általános Iskola  –  8253 Révfülöp,  Iskola  utca  5.  – 
2026/2026. évi tanévre vonatkozó felvételi körzetét Ábrahámhegy, Balatonrendes, Balatonhenye, 
Kékkút, Köveskál, Kővágóörs, Mindszentkálla, Révfülöp, Salföld és Szentbékkálla település teljes 
közigazgatási területeire vonatkozóan
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2. felkéri  Epres  Róbert  polgármestert,  hogy  a  döntésről  a  Balatonfüredi  Tankerületi  Központ 
Köznevelési  és  Jogi  Osztályát  (8230  Balatonfüred,  Ady  Endre  utca  12.; 
melinda.veszpremi@kk.gov.hu  értesítse.

Határidő: elfogadásra azonnal, 
Felelős:    Epres Róbert polgármester

Tóthné S. Zsuzsa ügyintéző

7./ Napirendi pont:
Civil szervezetek 2025. évi támogatásának elszámolása 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy beérkezett a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltóegyesület, 
a NABE Balatonrendesi Csoport és az Ábrahámhegyi Polgárőr Egyesületnek az elszámolása. Az 
Összefogás Rendesért Egyesület kérelmét ismerteti, hozzáteszi, hogy a maga részéről azt el tudja 
fogadni. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolókat, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES   KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
44/2026. (IV.02.)  számú határozata

A civil szervezetek 2025. évi támogatásának elszámolásáról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. a  civil  szervezetek  részére  2025.  évben  nyújtott  támogatás  elszámolásáról  szóló  beszámolókat 

megismerte, azokat jóváhagyólag tudomásul veszi.
2. felkéri Epres Róbert polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.

Határidő: elfogadásra azonnal, 
tájékoztatásra 15 nap

Felelős:             Epres Róbert polgármester
Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző

 

8./ Napirendi pont: 
NABE Balatonrendesi Csoport 2026. évi támogatási kérelme 
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 8 sz. melléklete)

Hozzászólások:

mailto:melinda.veszpremi@kk.gov.hu%20
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Molnárné Hegyi Éva képviselő jelzi, hogy mint a NABE Balatonrendesi Csoport elnöke érintett 
az ügyben, ezért tartózkodni fog a szavazás során. 

Epres Róbert polgármester Megkérdezi, hogy van-e javaslat, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 
Megállapítja, hogy nincs. Javasolja 50.000 Ft. támogatás megítélését.
Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, azt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  3  igen  szavazattal,  1 
tartózkodással ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
45/2026. (IV.02.) számú határozata

Nők a Balatonért Egyesület Balatonrendesi csoport kérelme

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
3.  Nők  a  Balatonért  Egyesület  Balatonrendesi  csoport  támogatási  kérelmét 

megtárgyalta. 
4. Dönt abban, hogy az Egyesület részére 50.000 Ft. támogatást nyújt működési kiadások 

támogatására. 
5. A  támogatást  az  Önkormányzat  2026.  évi  költségvetésében  a  működési  célú 

pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre sor terhére biztosítja. 
6. felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.
 
 
Határidő: elfogadás azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
                        Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző

9./ Napirendi pont:
Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelme
      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő:   Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester megkérdezi, hogy van-e javaslat, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 
Megállapítja, hogy nincs. 50.000 Ft. támogatás megítélését javasolja.
Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, azt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
46/2026. (IV.02.) számú határozata

Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
1./Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatási kérelmét megtárgyalta. 
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Dönt  abban,  hogy  az  Egyesület  részére  50.000  Ft.  támogatást  nyújt  működési  kiadások 
támogatására. 
A támogatást az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a működési célú pénzeszköz átadás 
államháztartáson kívülre sor terhére biztosítja. 
felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.

  
Határidő: elfogadás azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
                        Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző

10./ Napirendi pont: 
Ábrahámhegyi Polgárőr Egyesület támogatási kérelme

      (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester) 
      (Előkészítő:  Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)

 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 10 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester megkérdezi, hogy van-e javaslat, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 
Megállapítja, hogy nincs. Javasolja 50.000 Ft. támogatás megítélését az Egyesület számára. 
Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, azt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
47/2026. (IV.02.) számú határozata

Ábrahámhegy Polgárőr Egyesület kérelme

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
7.  Ábrahámhegy Polgárőr Egyesület támogatási kérelmét megtárgyalta. 
8. Dönt abban, hogy az Egyesület részére 50.000 Ft. támogatást nyújt működési kiadások 

támogatására. 
9. A  támogatást  az  Önkormányzat  2026.  évi  költségvetésében  a  működési  célú 

pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre sor terhére biztosítja. 
10. felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.
 
Határidő: elfogadás azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
                        Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző

11./ Napirendi pont:
Összefogás Rendesért Egyesület kérelme
       (Előterjesztő: Epres Róbert polgármester)
       (Előkészítő:  Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző)
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(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester megkérdezi, hogy van-e javaslat, kérdés, hozzászólás a napirendhez. 
Megállapítja, hogy nincs. Javasolja 50.000 Ft-tal az Egyesület támogatását. 
Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, azt elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
48/2026. (IV.02.) számú határozata

Összefogás Rendesért Egyesület kérelme

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
1./ Összefogás Rendesért Egyesület támogatási kérelmét megtárgyalta. 
2./ Dönt abban, hogy az Egyesület részére 50.000 Ft. támogatást nyújt működési kiadások 
támogatására. 
3./ A támogatást az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a működési célú pénzeszköz 
átadás államháztartáson kívülre sor terhére biztosítja. 
4./ felkéri a polgármestert, hogy az érintetteket a döntésről tájékoztassa.

 
Határidő: elfogadás azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester
                        Kis Szilvia pénzügyi ügyintéző

12./ Napirendi pont: 
2025. évi belső ellenőrzési jelentés

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 12 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert  polgármester  elmondja,  hogy az önkormányzat  belső ellenőrzését  évek óta  az 
Abogencia Kft., Szabó Béla belső ellenőr végzi. 
Megkérdezi, hogy van-e javaslat, kérdés, hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
A jelentést  elfogadásra javasolja.  Kéri,  hogy aki  a határozati  javaslattal  egyetért,  azt  elfogadja, 
kézfeltartással jelezze.

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
49/2026. (IV.2.) számú határozata
2025. évi belső ellenőrzési jelentés 

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a 2025. 
évi éves ellenőrzési jelentést. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Bodnár Attila jegyző

13./ Napirendi pont: 
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Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
Előkészítő: Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 13 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy az anyagot mindenki megkapta. Öt esetben hozott 
döntést  település  támogatásról.  A  beszámoló  tartalmazza  még  a  kiadott  behajtási  engedélyt, 
valamint a közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulásokat. 
Megkérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
50/2026. (IV.02.) Képviselő-testületi határozat

A polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatóról

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  polgármester  átruházott 
hatáskörben hozott döntéseiről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerinti tartalommal megtárgyalta 
és elfogadja. 

Felelős: Epres Róbert polgármester
Határidő: azonnal

14./Napirendi pont:
Beszámoló a lejárt határidejű önkormányzati döntések (határozatok) végrehajtásáról
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester
Előkészítő: Tóthné S. Zsuzsa szervezési ügyintéző

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 14 sz. melléklete)

Hozzászólások:

Epres Róbert  polgármester elmondja, hogy az anyagot mindenki megkapta. Megkérdezi, hogy 
van-e kérdés, hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy nincs. 
Kéri, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  4  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot:

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESÜLETÉNEK
51/2026. (IV.02.) számú határozata

Lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
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Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  lejárt  határidejű  döntések 
végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Epres Róbert alpolgármester

Epres Róbert polgármester több napirendi pont nem lévén, megköszöni a jelenlévők munkáját, 
az ülést 13,35 órakor bezárja. 

K.m.f.

Epres Róbert dr. Bodnár Attila
polgármester jegyző

Füstös Ferenc Dezső Viszt Ágnes
képviselő, jegyzőkönyv hitelesítő jegyző helyettes
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